

Módosított intézkedési terv a járványügyi helyzet kezelésére

Az intézkedési terv az alábbiak alapján történt kidolgozásra:

Az emberi erőforrások miniszterének (2020. XI. 10.) levele az érintett intézmények vezetőinek

14/2020. (XI. 10.) EMMI-határozat a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről és a kollégiumi ellátással kapcsolatos eltérő szabályokról

13/2020. (XI. 09.) EMMI-határozat a szalagavató rendezvények betiltásáról

A vészhelyzet kihirdetéséről szóló 478/ 2020. (XI.3.) Korm.rendelet alapján

A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatás veszélyhelyzeti rendjének megszervezéséről szóló tájékoztató (Budapest, 2020.november 10.)

2020. november 11 –től a középfokú iskolákban, valamint a felnőttoktatásban tantermen kívüli digitális munkarend lép életbe.

Ahogy azt a Járványügyi intézkedéseinkben a tanév elején rögzítettük az oktatás elsősorban az **Office Teams** és a **Classroom** platformon, illetve a **Kréta** felületen keresztül folyik. A digitális munkarend támogatása céljából több tartalomtár és platform is rendelkezésre áll (pl.Nemzeti Köznevelési Portál,Sulinet, Tankönyvkatalógus,KRÉTA Digitális Kollaborációs TÉR)

A tavaszi gyakorlattól eltérően szükség vagy igény esetén **egyéni és kiscsoportos konzultációk** szervezésére a tantermen kívüli, digitális munkarend idején is lehetőség van.

Az osztályfőnökök felméri a **tanulói eszközigényeket**, és amennyiben szükséges az iskolai tanulók rendelkezésére bocsátunk asztali számítógépeket.

Amennyiben valamelyik diáknak szüksége van hazavihető számítógépre, azt egy, az igazgatónak címzett **kérvény** bemutatása után naponta 11 és 15 óra között veheti át Pertl Gergely elektronikai technikusunktól. Az átvételi elismervényt a gazdasági irodában Szabóné Deák Juditnál kell aláírni.

A szakképző intézményünkben folyó **szakmai oktatásban a közismereti és szakmai elméleti** tanórákat on – line módon szervezzük meg.

Az iskolai gyakorlatok továbbra is az iskolai tanműhelyben kerülnek megszervezésre. Erről mind az osztályfőnökök mind a gyakorlati oktatók tájékoztatják diákjaikat.

A tanuló duális partnernél folyó gyakorlati oktatása a duális partner nyilatkozata alapján kerül megszervezésre.

Az intézkedések nem érintik a jogszabályok által meghatározott egyéb köznevelési programok, különös tekintettel az érettségi vizsgák, szakmai vizsgák, képesítő vizsgák, gyakorlati vizsgák, a központi írásbeli felvételi vizsgák, az Oktatási Hivatal által megszervezett **tanulmányi versenyek**, pedagógiai mérések illetve pedagógiai szakmai szolgáltatások lebonyolítását. Ezek az egészségvédelmi intézkedések szigorú betartása mellett, a jogszabályokban, a versenykiírásokban, illetve az eljárásrendekben meghatározott előírások szerint, a vizsgázók, illetve **a tanulók jelenlétével folytatódnak.**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/ 2020. (XI.3.) Korm.rendelet szerinti veszélyhelyzetre tekintettel, **visszavonásig** a köznevelési intézményekben **tilos szalagavató rendezvényeket** tartani.

A gyakorlatok megszervezése miatt az iskola **nyitva tartási rendje** az online oktatás alatt is változatlan:

Hétfő – csütörtök: 6.00 -22.00.

Az **étkezéssel** kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást nyújtjuk:

A diákok étkezési központilag törlésre kerül a holnapi naptól, a befizetett összeget a januári étkezésből le fogják vonni, de a szülő dönthet úgy is, hogy kéri a visszafizetést.

Utóbbi esetben a szülőnek Kovács Adriennel kell felvennie a kapcsolatot telefonon vagy e-mailben.

Kovács Adrienn:

tel.: 0620/363-3654

e-mail.: kovacs.adrienn@gek.hu

Amennyiben valamelyik diák nem vette még át a diákigazolványt érvényesítő matricát, akkor azt november 11 – től az iskola Tanulmányi Irodájában tudja átvenni fél 7 és 15 óra között. Szülő is átveheti az érvényesítő matricát, de el kell hozni a tanuló diákigazolványát is. A diákigazolványok érvényessége 2021. január 31 – ig meghosszabbodott.

Az **iskolai könyvtár** nyitva tartása a következően alakul:

Hétfő- csütörtök: 10:00-14:00

Péntek: 10:00-12:30

Előzetes egyeztetés (Krúdy Könyvtár facebook oldalnak írt üzenet) esetén szívesen összeállítjuk a könyvekhez, egyéb könyvtári dokumentumokhoz kapcsolódó kéréseket, akár könyvesomagokat, amelyeket a portán lehet átvenni az iskola nyitva tartási idejében.

Győr, 2020. november. 12.


Balogné Pálfi Edina

igazgató

Győri SZC Krúdy Gyula Turisztikai és Vendéglátóipari Technikum

9024 Győr, Örkény István u.8-10.
mobil: 06 / 30 345 27 39